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Камишін назвав пріоритети оборонного виробництва в Україні

Україна активно виступає як лідер у сфері безпілотних технологій, а внутрішнє
виробництво має вирішальне значення. Проте для збільшення виробництва дронів та
досягнення перемоги у війні нашій державі потрібна фінансова підтримка західних
партнерів.

Таку заяву зробив міністр з питань стратегічних галузей промисловості Олександр
Камишін.

Про це він сказав в інтерв’ю Independent.

За словами міністра, впровадження новаторських технологій у сфері безпілотних
літальних апаратів та зростання українського оборонного виробництва є ключовим
моментом, який може допомогти виграти війну. Він закликав західних союзників
надати максимальну підтримку Києву, особливо коли ЗСУ намагаються утримати
лінію фронту на початку третього року російського вторгнення.

Олександр Камишін попередив, що оскільки розгортається жорстока артилерійська
війна, Україні потрібна така кількість боєприпасів, яку "жодна країна не може
поставити" – навіть Сполучені Штати. І тому, оскільки широкомасштабна війна триває
вже третій рік, влада розробляє економніші засоби утримання фронту, одночасно
максимізуючи внутрішнє виробництво. 2023 року внутрішнє оборонне виробництво
України потроїлося, а цього року планується збільшити його у шість разів.

Зокрема, Україна позиціонує себе як світового піонера у галузі безпілотних
технологій, оскільки безпілотні літальні апарати (БПЛА) несподівано стали наріжним
каменем на полях битв в Україні. Дрони настільки важливі, що президент України
Володимир Зеленський оголосив про створення окремого підрозділу Збройних сил
під назвою "Сили безпілотних систем", який займається БПЛА та їхніми технологіями.

"Цього року ми можемо випустити понад мільйон дронів-FPV, а також тисячі
безпілотників, здатних пролетіти понад 1000 км і дістатися нафтопереробних заводів
у Росії. Це змінює хід гри. Наші оборонні технології дійсно круті, й разом із
нещодавно сформованими силами безпілотних систем вони дадуть результати", –
сказав міністр.

Наразі Україна виробляє FPV, далекі та морські безпілотники, кожен з яких показав
дивовижні результати у відновленні контролю над Чорним морем та знищенні
російських кораблів, а також іншої техніки.

Київ стверджує, що його дрони пошкодили або знищили російську техніку на суму
понад 5,5 млрд доларів, зокрема понад 1000 танків, 1600 бронемашин та майже 900
артилерійських знарядь. Цього року Україна запустить у виробництво наземні дрони,
які пересуватимуться землею і стануть "першими безпілотниками" на полі бою.

Камишін каже, що Україна має одну з найшвидших можливостей для розробки всіх
цих нових технологій, оскільки вона активно тестує прототипи в режимі реального
часу на полі бою: інформація, якою можна поділитися з партнерами.

Використання дронів може змінити перебіг війни, особливо тому, що зараз вартість
найпоширенішого артилерійського снаряда – 155-мм – зросла вчетверо з приблизно
2000 доларів до більш ніж 8000 доларів. Дрони, за словами Камишіна, значно
дешевші: один FPV-дрон українського виробництва коштує всього 1650 доларів. Але
проблема для України зараз – це фінансування внутрішніх розробок та виробництва.

Міністр наголосив, що найкраща допомога – це фінансування.

"В інтересах наших партнерів, таких як США та Велика Британія, фінансувати нашу
промисловість – і дозволити нам виробляти більше, щоб виграти війну", – зазначив
він.

Окрім того, за його словами, у пріоритеті України – спочатку боєприпаси, потім
безпілотники, далі ППО.

"Ми намагаємося покрити все це за рахунок фінансування. Решта страждає. Але це
можуть покрити США та інші партнери: ми просимо Велику Британію та США про
фінансування", – додав міністр.
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